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Andaluská inspirace
Tam na jihu Pyrenejského poloostrova se rozkládá ohnivá a svůd-

ná země se jménem Andalusie. Její břehy omývá Středozemní moře 
i Atlantický oceán…a mezi nimi se vypíná bájemi opředená skála. 
Vypráví o odvážném Tarikovi a jeho maurských princeznách, které 
se proměnily v  krásná a bohatá města ležící na řece Guadalquivir. 
Jsou to Sevilla, Córdoba a Granada, po staletí střežená zasněženými 

vrcholy pohoří Sierra Nevada. Andalusie je 
ohnivá jako krásná tanečnice flamenca, je 
opojná jako sklenka lahodného vína Mála-
ga a je divoká jako korida, která se zde zro-
dila. O Andalusii se zpívá… a na Andalusii 
se nezapomíná!



3

Andalusie
Rozloha: 87.620 km2

Obyvatelstvo: 6,5 milionů
Hlavní město: Sevilla
Tradiční pokrm: Rabo de toro 
(dušená býčí oháňka na víně)
Tradiční nápoj: víno Málaga 
a Jerez (sherry)
Tradiční suvenýr: abanico (vějíř) 
a castañuelas (kastaněty) 
Svatá patronka: Virgen del Rocío
Svátek: 12.10. Día de la Hispanidad
Tanec: flamenco

Je ohnivá jako flamenco,  
je divoká jako korida … Andalusie!

Mona tipy
1. Alhambra Granada
- jediný dochovaný maurský palác na světě, obklopený nadpozemskými 
zahradami a zpívajícími fontánami 
2. La Giralda Sevilla
- třetí největší katedrála v Evropě proslula maurskou zvonicí a větrnou 
korouhvičkou, zvanou La Giralda 
3. Gibraltar
- mystická skála, porostlá středomořskou vegetací, střežící průliv mezi 
Evropou a Afrikou
4. Pueblo blanco Ronda 
- nejkrásnější bílá vesnička, ležící na úbočí strmého vápencového pohoří, 
kde se zrodila Corrida Goyesca
5. Mezquita Córdoba
- nejslavnější mešita, kterou podpírá 850 barevných sloupů, po staletí 
ztělesňovala kulturu maurského obyvatelstva 

Vítejte! Bienvenidos a Andalucía… v zemi, o které se zpívá a jejíž název tak 
krásně zní… Andalusie! V zemi, která se rozkládá na jihu Pyrenejského polo
ostrova a  jejíž břehy omývá Středozemní moře a  Atlantický oceán. Leží mezi 
dvěma kontinenty, tady končí Evropa a tady začíná Afrika. Tady na Gibraltaru 
se v roce 711 vylodili maurové a sem o osm století později přišli křesťané vede-
ní Katolickými veličenstvy. Po  staletí tu v  harmonii soužívali arabové, křesťané 
i židé. Jedni stavěli pohádkové mešity s vysokými minarety a druzí je přeměňovali 
v gotické katedrály s elegantními zvonicemi. Mezitím přicházeli bohatí židé a za-
kládali svá města s bohatě zdobenými synagogami. Tady se zrodila Córdoba, Se-
villa, Granada, perly ležící na řece Guadalquivir pod zasněženými vrcholky pohoří 
Sierra Nevada. V tomto kraji se zrodil lid, který rád tančí a zpívá, lid, který ožívá 
po setmění a má rád život. Andalusané jsou živí a veselí. S přáteli rádi vycházejí 
na skleničku jiskřivého sherry a když přijde hlad, tak společně objednají rozmanité 
talířky zvané tapas, jež překypují různými chuťovkami z moře i pevniny. Naladěni, 
ovíněni po půlnoci odcházejí do klubu Tablao tančit flamenco. Zde nechybí kytara, 
vějíře ani kastaněty. Zatímco místní jdou spát, s prvními paprsky ožívají turisté. 
Míří na krásné písčité pláže, noří se do průzračného moře a poté odcházejí pod 
doškové slunečníky ulehnout na  pohodlná lehátka. Zmoženi sladkým nicnedě-
láním, objednají u plážového číšníka džbánek osvěžující sangrie a začínají snít…
svoji pohádku o Andalusii Pak už jen zbývá obklopit se báječnými lidmi a prožít 
dovolenou, na kterou se nezapomíná!

Alhambra

Gibraltar

Ronda

La Giralda

Mezquita

Andalusie
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1
2

3 4

5
Sevilla

• Málaga



   

4

Za mořem

Krásné a turisty vyhledávané přímořské letovisko s dlouhými písčitý-
mi plážemi, jež omývá průzračné Středozemní moře, se nachází pouhých 
11 km jižně od starobylé Málagy. Celým Torremolinos se táhne dlouhá 
palmová promenáda s  obchůdky, restauracemi a bary. Zde se snoubí 
moderní architektura čtvrti La Torre, která po setmění ožívá, a  původní 
kolorit rybářské čtvrti La Carihuela, která naopak láká k ochutnání ty-

Malebné prázdninové letovisko se dvěma velkými plážemi a několika 
menšími, s roztroušenými skalisky, téměř splývá se sousedním Torremo-
linos.  Bylo vystavěno na pobřeží Costa del Sol jako část horské vesničky 
Benalmádena Pueblo, ležící pouhé 2 km na úbočí hory Calamorro.

K večerním procházkám láká moderní Puerto Marina, přístaviště po-
stavené v andaluském stylu s kotvícími jachtami, rybářskými restaurace-

Nejznámější a nejelegantnější letovisko na pobřeží Costa del Sol, ležící 
v krásně upravené zeleni se slavnou pobřežní promenádou a těmi nejlep-
šími plážemi, se nachází 46 km jižně od Málagy. Za nejlepší z 29 pláží se 
pokládá Playa de Don Carlos. Mnohé hvězdy filmu a populární hudby 
si Marbellu vybraly za své letní sídlo a není se čemu divit. Je zde s neo-
byčejným vkusem sklouben tradiční andaluský styl s maurskými vlivy 

pických „pescaitos fritos“. Milovníky vodních 
radovánek potěší zdejší Aqualand s  mnoha 
skluzavkami a tobogány. Slunný den je za 
námi, co takhle si zatančit ohnivé flamenco ve 
vyhlášeném klubu Pepeho Lopeze?

mi a značkovými obchody. Golfisty potěší bo-
hatá nabídka golfových hřišť v blízkém okolí. 
Po dlouhé noci si nenechte ujít romantický 
východ slunce z výšin staré Benalmádeny, od-
kud je krásný rozhled nejen na moře, ale i na 
pohoří Sierra Nevada. 

a moderní výstavba. Kousek odtud se nachá-
zí rybářský přístav Puerto Banus proměněný 
v  luxusní místo, s přístavní hrází a spoustou 
vybraných restaurací. Proč nezajít po setmění 
právě sem, na  skleničku se světovými celeb-
ritami?

Torremolinos

Benalmádena Costa

Marbella
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Hotely

Stella  
Polaris***
Torremolinos

Las  
Palomas ****
Torremolinos

Poloha: Nově postavený hotel leží 
na malé vyvýšenině, v centru měs-
tečka Torremolinos, 100 m od slav-
né písečné pláže Bajondillo. Hotel 
nabízí krásné výhledy na  moře 
a pláž pod ním je přístupná pano-
ramatickými výtahy hotelu.
Hotel: Hoteloví hosté ocení zají-
mavé interiéry s moderním nábyt-
kem, jak vstupní halu s recepcí tak 
pohodlný bar, salón či prostornou 
jídelnu. K  pohodě přispěje i  roz-
lehlá venkovní terasa se 2 bazény 
a  lehátky. Všichni jistě ocení nové 
wellness centrum s jacuzzi, saunou 
a relax masážemi.
Pokoj: Komfortní klimatizované 
2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 
přistýlek) s  příslušenstvím jsou 
nadstandardně vybaveny: kuchyň-
ským koutem (vařič, lednička, 
mikrovlnka, kávovar, nádobí), te-
lefonem, fénem, TV/SAT, trezorem 
(za poplatek) a balkonem, většinou 
s výhledem na moře.
Stravování: Polopenze formou bo-
hatého bufetu. 

Poloha: Renovovaný hotel s  pří-
jemnou atmosférou se rozkládá 
v   rybářské čtvrti La Carihuela, 
pouhých 100 m od  krásné písečné 
pláže a  10 min od  živého centra 
Torremolinos s  restauracemi, bary 
a  obchůdky s  módním zbožím 
a tradičními suvenýry.
Hotel: V krásné zahradě s palma-
mi se nachází velký bazén s jacuzzi, 
další lagunový bazén s  oddělenou 
částí pro děti, nechybí ani terasa 
se slunečníky a  lehátky. Klientům 
nabízí denní i  večerní animační 
programy. Všechny potěší exotický 
bar s vyhlášenými koktejly a latin-
skými tanci. 
Pokoj: Barevně laděné, klimatizo-
vané 2-lůžkové pokoje (možnost 
1-2 přistýlek) jsou s příslušenstvím, 
telefonem, fénem, TV/SAT, mini-
barem a  trezorem (za  poplatek). 
Většina pokojů má balkon s výhle-
dem na  bazén, do  zahrady nebo 
do okolí.
Stravování: Polopenze formou bo-
hatého bufetu. 

plus

Torremolinos
Dítě 

zcela 
zdarma

Dítě 
POBYT 

zdarma

MONA TIP
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Hotely
Torremolinos

All
inclusive  

V CENĚ

All
inclusive

Torremolinos 
Beach ***
Torremolinos

Parasol  
Garden ***
Torremolinos

Poloha: Elegantní hotel se nachází 
přímo na  palmové promenádě, 20 m 
od  široké písečné pláže, v  turisty ob-
líbené čtvrti Playamar. V  okolí hotelu 
je mnoho barů, restaurací a  obchodů. 
Příjemnou procházkou se dostanete 
do živého centra Torremolinos.
Hotel: Nabízí vše pro ideální dovole-
nou, 2 venkovní exotické bazény s vo-
dopádem, 1 dětský bazén, dětské hřiště, 
sluneční terasu s  lehátky, fitness, malé 
spa s  vnitřním bazénem, jacuzzi, sau-
nu, minigolf. Hotel pořádá po celý den 
animační programy, sportovní aktivity 
a společenské večery.
Pokoj: Moderní prosluněné, klimati-
zované 2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 
přistýlek) jsou s  příslušenstvím, TV/
SAT, telefonem, trezorem (za poplatek) 
a s balkónem s výhledem na moře.
Stravování: All inclusive program, 
nabízí snídaně, obědy, večeře formou 
bufetu, během dne teplé a studené ob-
čerstvení: pizza, saláty, sendviče, alko 
i nealko nápoje místní produkce, káva, 
čaj, sladkosti a zmrzlina. 

Poloha: Oblíbený hotel se roz-
kládá v klidné části Torremolinos, 
pouhých 100 m od  písečné pláže 
a  palmové promenády, která Vás 
dovede až do  rybářské Carihue-
ly. Ta po  setmění ožívá místními 
i  turisty, kteří si tu pochutnávají 
na mořských specialitách a sklenič-
ce sherry. 
Hotel: Je proslulý přátelskou at-
mosférou a  kvalitními službami. 
Každého okouzlí palmovou zahra-
dou s  několika bazény, anglickým 
trávníkem a doškovými slunečníky 
s  pohodlnými lehátky přímo pod 
nimi. Hosté ocení prostornou jídel-
nu s vyhlášenými specialitami.
Pokoj: Pěkné klimatizované  
2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 při-
stýlek) s květinovým dekorem jsou 
s  příslušenstvím, telefonem, TV/
SAT a balkonem s výhledem na ba-
zén, do zahrady nebo okolí.
Stravování: Polopenze formou 
bohatého bufetu. Pro náročné kli-
enty doporučujeme all inclusive 
program. 

plus

Dítě ZCELA 
zdarma

do ODLETU 22.6.  
A OD ODLETU 14.9.

MONA TIP
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Hotely
Benalmádena

Palmasol ***
Benalmádena

Las Arenas ****
Benalmádena

Poloha: Velmi pěkný hotel s  pří-
jemnou atmosférou a  výjimečnou 
polohou se nachází nedaleko pří-
stavu Puerto Marina, kterému se 
říká pro množství zátok Malé Be-
nátky. Leží 200 m od krásné píseč-
né pláže s  přímořskou promená-
dou a pouhých 10 min od rybářské 
čtvrti La Carihuela se spoustou ry-
bích restaurací, kde můžete ochut-
nat známé tapas.
Hotel: Hosty potěší velký bazén 
s  lagunou a  oddělenou částí pro 
děti, rozlehlá sluneční terasa s  le-
hátky, kde nechybí ani venkovní 
bar s  lahodnými koktejly. To vše 
v  krásné exotické zahradě s  pal-
mami, banánovníky a  citrusovní-
ky. K  pohodové dovolené přispěje 
i celodenní animace a večerní tanec 
pro všechny.
Pokoj: Velmi pěkné klimatizova-
né 2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 
přistýlek) jsou s  příslušenstvím, 
telefonem, fénem, TV/SAT, trezo-
rem (za poplatek) a balkonem s vý-
hledem na  moře, na  bazén nebo 
do okolí.
Stravování: Polopenze formou bo-
hatého bufetu. 

Poloha: Renovovaný středomoř-
ský hotel s  rodinnou atmosférou 
se nachází přímo naproti krásné 
pláži Santa Anna s maurským hra-
dem Bil Bil,  a zároveň blízko Casi-
na a golfového hřiště Torrequebra-
da. Do centra večerního života 
s obchody, restauracemi a bary se 
dostanete malou procházkou po 
přímořské promenádě. 
Hotel: Klienty zaujme moderní 
interiér ve středomořských bar-
vách, hotelové obchůdky s obleče-
ním a suvenýry, příjemná jídelna 
a piano bar s večerní hudbou. Re-
laxovat můžete na sluneční terase 
s palmami či v krásném bazénu, 
anebo na baru při lahodném kok-
tejlu.
Pokoj: Moderní klimatizované 
2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 
přistýlek) s příslušenstvím, telefo-
nem, TV/SAT, fénem, minibarem, 
trezorem (za poplatek) a balko-
nem s výhledem na moře poslouží 
k Vaší pohodové dovolené. 
Stravování: Polopenze formou 
bohatého bufetu.

plus

MONA TIP

Dítě 
zcela 

zdarma
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Hotely
Benalmádena

La Roca ***
Benalmádena

Playa  
Bonita ****
Benalmádena

Poloha: Architektonicky zajímavý 
hotel s  přátelskou atmosférou se na-
chází přímo naproti exotické pláži 
Santa Anna s  doškovými slunečníky 
a plážovým barem. Příjemná 10 min 
procházka Vás zavede po  přímořské 
promenádě do centra večerního živo-
ta Puerta Marina s rybími restaurace-
mi a značkovými obchody.
Hotel: V neobyčejně krásné a rozleh-
lé zahradě se nacházejí 2 velké bazény 
(jeden vyhřívaný) s  terasou, lehátky 
a  doškovými slunečníky. Nechybí 
ani bazén pro děti a  všudypřítomný 
anglický trávník. Hraví klienti oce-
ní výjimečný tým animátorů, který 
každý den od rána do večera připra-
vuje sportovní a zábavný program pro 
všechny.
Pokoj: Krásně barevné 2-lůžkové 
pokoje (možnost 1-2 přistýlek) s kli-
matizací mají příslušenství, telefon, 
TV/SAT, trezor (za poplatek) a balkon 
s výhledem na moře.
Stravování: Polopenze formou bo-
hatého bufetu. Pro náročné klienty 
doporučujeme all inclusive program. 

Poloha: Žádaný a oblíbený hotel, pří-
mo u široké písečné pláže, se rozkládá 
ve stejnojmenné zátoce na okraji Be-
nalmádeny. V  okolí jsou golfová hřiště 
a oblíbená nudistická pláž. Do živého 
centra s   obchody, restauracemi a bary 
jezdí hotelový autobus několikrát denně 
zdarma.
Hotel: Je stvořen pro jedinečnou rela-
xační dovolenou přímo na břehu moře. 
Klientům nabízí hned několik bazénů 
s vodopády, protiproudy a jacuzzi, to vše 
pod vzrostlými palmami ve středomoř-
ské zeleni. Dospělé potěší exotický bar 
s  lahodnými koktejly a děti venkovní 
bazén s tobogánem. Tým animátorů pro 
Vás připraví jak protažení na hřišti, tak 
pobavení na tematickém večeru.
Pokoj: Moderní prostorné klimatizova-
né 2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 při-
stýlek) jsou s příslušenstvím, telefonem, 
TV/SAT, fénem, minibarem a trezorem 
(za poplatek) a balkonem. Všechny po-
koje mají výhled na moře a pro větší po-
hodlí 2 široká lůžka pro 2-4 osoby.
Stravování: Polopenze formou bohaté-
ho bufetu. Pro náročné klienty doporu-
čujeme all inclusive program. 

plus

All
inclusive

All
inclusive

Dítě 
POBYT 

zdarma

MONA TIP
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Hotely
Marbella

Vincci Estrella 
del Mar *****
Marbella

Coral  
Beach ****
Marbella

Poloha: Nově postavený hotel, kde ar-
chitektům byla inspirací pohádková Al-
hambra, se rozkládá v neobyčejně krásné 
zahradě se stinnými patii a zurčícími fon-
tánami, pouhých 200 m od  písčité pláže 
a  hotelového Beach Clubu. Do  starého 
města se dostanete busem či pohodlně 
taxíkem.
Hotel: Chloubou hotelu jsou nevšed-
ní lázně s  hydromasáží, parní kabinou 
s  bylinkami, suchou saunou, ledovou 
fontánou a bazénem s  bublinkami. Vše 
při svíčkách a  s  bylinnými čaji. Klienty 
zaujme vstupní recepce s  maurskými 
lampami a středomořská restaurace s vy-
branými specialitami.
Pokoj: Prostorné klimatizované 2-lůž
kové pokoje (možnost 1 přistýlky) 
zaujmou jemným a  výjimečným desi-
gnem. Jsou s  širokými postelemi, sofou 
a  stolkem se dvěma křesly, minibarem, 
telefonem, fénem, trezorem, TV/SAT 
a   příslušenstvím, vanou i  sprchovým 
koutem s hydromasáží. Každý pokoj má 
prostornou terasu či balkon s  výhledem 
do zahrady anebo na moře.
Stravování: Snídaně formou bohatého 
bufetu, lze dokoupit večeře, výběr z menu 
a salátový bufet, vše ve výborné kvalitě. 

Poloha: Nevšední hotelový resort 
s  uvolněnou atmosférou a  kvalit-
ními službami se nachází v  klidu 
a exotické zeleni, co by kamenem 
dohodil od  dlouhé písečné pláže. 
Je situován mezi luxusním přísta-
vem Puerto Banús, kam dojdete 
malou procházkou po pláži a Mar-
bellou, kam Vás zaveze městský 
autobus.
Hotel: Zaujme moderním desi-
gnem, rozlehlou tropickou zahra-
dou s  lagunami a  jezírky s  exotic-
kými rybami a  želvami. Klientům 
se nabízí hotelové spa s masážemi, 
večery s  živou hudbou a  hotelový 
Beach Club v zeleni přímo na pláži.
Pokoj: Prostorné klimatizované 
2-lůžkové pokoje (možnost 1 při-
stýlky), designově zajímavé jsou 
s příslušenstvím, fénem, TV/SAT, 
minibarem, trezorem (za  popla-
tek) a balkonem či terasou
Stravování: Snídaně formou bo-
hatého bufetu, lze dokoupit večeře 
servírované, výběr z menu a salá-
tový bufet, vše ve výborné kvalitě. 

plus

PRO 
NÁROČNÉ

PRO 
NÁROČNÉ

Nevšední hotely pro nevšední dovolenou ...

... vybrali jsme pro Vás, posuďte sami
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DOVOLENKOVÝ PROGRAM

A JEŠTĚ NĚCO NAVÍC … Po celou dobu Vaší dovolené o Vás bude pečovat delegát 
cestovní kanceláře MONATOUR. Jeho potěšením bude pozvat Vás na skleničku do baru 
hotelu, kde Vám nabídne „Dovolenkový program“ na celý pobyt a seznámí Vás s letovis-
kem a dalšími zajímavostmi. 

Sevilla: Tento výlet Vás zavede do srdce Andalusie, do města flamenca a býčích zápasů, do Sevilly, ležící 
na korzáry opěvované řece Guadalquivir.  Ale především Sevilla má svou atmosféru, být venku v davu usměva-
vých lidí, toulat se ve spleti úzkých uliček a rozkvetlých náměstíček, zajít na skleničku sherry, je nezapomenutel-
ný zážitek. Všichni, kdo navštíví Sevillu, musí vidět někdejší mešitu, přestavěnou na katedrálu, které dominuje 
90 m vysoká zvonice, bývalý minaret. Až sem můžete vystoupat a z blízka obdivovat větrnou korouhvičku, jež 
místní mazlivě nazývají La Giralda. Vaší pozornosti neunikne ani slavná býčí aréna s arkádami, která pojme 
až 14 000 diváků, kde se každou neděli koná tradiční korida. Ve volném čase zajděte do Triany někdejší 
cikánské čtvrti, kam s oblibou chodívají tanečníci flamenca, a kde se nacházejí nejvyhledávanější obchody 
s keramikou.

Córdoba: Už jste poznali Sevillu? Pak musíte vidět i Córdobu, někdejší hlavní město mocného 
arabského království Al-Andalus. Leží v půvabném ohybu řeky Guadalquivir, na křižovatce obchodních 
cest, kde se po staletí snoubila vzdělanost, kultura a umění arabů, křesťanů a židů. Právě tady se nachází 
Velká mešita, nejkrásnější z  islámských staveb v Evropě, která ohromí barevnými  oblouky s 850-ti 
sloupy z žuly, jaspisu a mramoru. Vidět musíte i zlatý Mihráb, modlitební výklenek, jež uchovával 
zlatou kopii koránu a kam se chodili modlit chalífové. Co by kamenem dohodil se rozkládá půvabná 
Juderia, židovská čtvrť, se slavnou synagogou ze 14.století. Právě zde najdete dlážděné uličky s že-
leznými mřížemi, kde stříbrotepci ve svých dílnách vytvářejí jemné šperky, dnes tradiční suvenýr 
Córdoby.

Gibraltar: To je oblíbený výlet do britské korunní kolonie, ležící na věčně zelené Tarikově 
skále, kde v roce 711 přistál arabský vojevůdce Tarik a v roce 1713 ve válce o španělské dědictví jej 
získali Britové. Poté, co překročíte La Línea de la Concepción se ocitnete v úplně odlišném světě, 
kde se střetává britská kultura se španělskou a arabskou zároveň. Vystoupáte mikrobusem na vy-
hlídkové terasy Punta Europa, odkud při dobré viditelnosti spatříte Africký kontinent i město pod 
Vámi. Nelekněte se, když Vás navštíví zdejší maskot - magot bezocasý. Ve volném čase se můžete 
projít po Main Street, v klidu posedět při výborné kávě či nakoupit v mnoha značkových obcho-
dech. Co dodat? Snad jen, že Britové tu zůstanou stejně dlouho jako bezocasé opice.

Maroko a Tanger: V Andalusii na Costa del Sol máte výjimečnou příležitost navštívit 
dvě země během jedné dovolené, a tak si Vaše koupání a slunění zpestřit návštěvou afrického kon-
tinentu. Vydáte se napříč Gibraltarským průlivem z Tarify do Maroka, kde Vás po hodinové plavbě 
přivítá město Tanger. Zavítáte do Mediny s typickou arabskou atmosférou, navštívíte obchůdky se 
smluvními cenami a ochutnáte tradiční marocká jídla. Chybět nebude ani návštěva tkalcovny ko-
berců a marocké čajovny s čerstvým mátovým čajem a piniovými oříšky. Byl by hřích tento výlet 
neokusit.

Málaga: Přiletět do Málagy a nepoznat ji, hned se přesunout na Costa del Sol, tak to by Vám 
žádný z „malageňos“ neodpustil. Zvlášť, když toto typicky španělské přístavní město, posazené na bře-
hu Středozemního moře, nabízí téměř vše: od zelených bulvárů po kvetoucí zahrady, od starobylých 
staveb po kouzelně rozpadlé uličky, od vyhlášených Tapasbarů po značkové obchody. Chloubou všech 
je La Manquita, katedrála, která okouzlí směsicí slohů a kterou místní nazývají „Jednoruká“, protože 
nikdy nebyla dostavěna. A  co teprve rodný dům s  muzeem Pabla Picassa a  jeho díla, která pro Vás 
mohou být inspirací.

GranAda a Alhambra: Nenechte si ujít jedinečný výlet pod zasněžené vrcholky pohoří 
Sierra Nevada, kde se nachází město v jasmínovém opojení a objetí granátových jabloní… město, o kte-
rém se zpívá…Granada. Toto město upoutá spletí arabských uliček, kterým vévodí goticko-renesanční 
katedrála, postavená na  příkaz Katolických veličenstev, a  která v  útrobách ukrývá ostatky Ferdinanda 
Aragonského a Isabely Kastilské. Vaše kroky povedou ještě dál až tam, kde se v mlžném oparu vznáší osmý 
div světa, pohádkový, hradbami obehnaný, maurský palác Alhambra. Stojí na pahorku La Sabica a zvenčí 
vypadá jako červená pevnost s věžemi, vystupujícími z háje cypřišů a jilmů, s úžasnou Sierra Nevadou 
v pozadí. Skutečným klenotem Alhambry je palác arabských králů Nazaríes, který ukrývá sály vykládané 
mozaikami, s mnoha stinnými nádvořími a zahradami se zurčící vodou. Možná byste ani nevěřili, že voda 
v podání maurských stavitelů je vlastně umění?!

Aqualand: Výlet lákající dospělé i děti, prostě všechny, kteří mají rádi vodu a zábavu s ní spoje-
nou. Vodní park, jeden z největších v Andalusii, se nachází mezi letovisky Torremolinos a Benalmádena. 
Skluzavky a tobogány, bazény s vlnobitím a divoká řeka…To vše a ještě mnoho víc Vás čeká! Zažijete den 
plný legrace a vodních radovánek.




